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Beograd, 11. 03. 2010.  

 
 

MLADI U BORBI PROTIV NASILJA NA INTERNETU 
 
 

Slučaj „Manijak na Fejsu“ ponovo je pokrenuo pitanje o merama zaštite 
maloletnih lica na Internetu. Poslednji u nizu (ne)otkrivenih slučajeva zloupotrebe 
maloletnika preko globalne mreže „Fajsbuk“, kada je žrtva nasilja putem Interneta bila 
devojčila iz Niša, ponovo je pokazao sve rizike i negativne strane ovog fenomena.  

 
Komuniciranje posredovano računarskom mrežom omogućava svima, koji imaju 

pristup Internetu, uključivanje u „virtuelni život“, što može da izazove ozbiljne 
poremećaje ličnosti, naročito kod mlađih osoba. Da bismo se uspešnije borili sa ovom 
pošati, neophodno je da šira javnost, naročito maloletna lica, budu na kvalitetan 
način informisani o ovom problemu, ali i načinima borbe protiv nasilja na 
internetu. 

 
S toga, u nameri da probude i osveste mlade osobe o problemu i posledicama 

elektronskog nasilja (cyberbulling), mladi iz Subotice, okupljeni u omladinskoj 
organizaciji „Spot“, pokrenuli su program održavanja „vršnjačkih edukativnih 
radionica“ od 1. do 25. marta 2010. godine na području grada Subotice i okoline. Kruna 
projekta biće organizovanje završne Javne akcije, 27. marta u Subotici.  

 
Glavne aktivnosti usmerene su na dodatno usavršavanje mladih osoba kroz 

vršnjačke edukacije u osnovnim školama, zatim izradu virtuelnog kviza povodom 
prevencije cyberbulling-a i jednodnevne radionice, i na kraju - javne akcije/kampanje, 
koja će biti sprovedena od strane organizacije, vršnjačkih edukatora i učesnika na 
edukacijama.  

 
Ovim putem želimo da istaknemo značaj podrške projektima, čija je osnovna 

namera borba protiv ovog oblika nasilja, ali i da pozovemo državne institucije da kroz 
redovnu nastavu, ali i vannastavne aktivnosti obrazuju mlade o ovom problemu, 
odnosno da utiču na pravosudne organe i policiju da aktivnije rade na suzbijanju ovog 
oblika nasilja, kroz pooštravanje kazni i efikasniji i efektivniji rad. U tom smislu, i uloga 
medija, samim tim i šire javnosti, veoma je bitna u borbi protv nasilja na Internetu.  
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